

「ふくおかの統計 平成26年4月号」 特集 における計数の一部訂正について

平成26年10月9日
福岡市総務企画局企画調整部
統計調査課

「ふくおかの統計 平成26年4月号」の特集における計数について、一部誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

訂正箇所等につきましては、以下のとおりです。

《訂正箇所》 特集ページ（4） の表4

《正誤表》

項 目	【誤】		【正】	
	デフレーター (平成17暦年=100)		デフレーター (平成17暦年=100)	
	22年度	23年度	22年度	23年度
1. 産業	98.0	97.9	97.6	96.9
(1) 農林水産業	98.8	102.5	94.3	96.5
(2) 鉱業	113.6	116.4	156.0	154.7
(3) 製造業	96.6	96.2	88.4	85.5
(4) 建設業	104.0	103.4	102.7	101.1
(5) 電気・ガス・水道業	103.9	109.4	98.6	97.1
(6) 卸売・小売業	100.5	101.7	101.6	103.1
(7) 金融・保険業	87.6	86.6	84.7	83.4
(8) 不動産業	96.6	95.0	98.2	96.4
(9) 運輸業	98.2	98.3	100.5	98.8
(10) 情報通信業	94.9	94.0	93.6	92.2
(11) サービス業	97.4	96.9	97.9	96.6
2. 政府サービス生産者	96.6	96.4	95.9	95.6
3. 対家計民間非営利サービス生産者	95.4	94.9	94.1	93.2
第1次産業 [1(1)]	98.8	102.5	94.3	96.5
第2次産業 [1(2)~(4)]	100.3	99.8	96.1	93.7
第3次産業 [1(5)~(11)+2+3]	97.5	97.5	97.5	97.0
4. 小計 [1+2+3]	97.8	97.8	97.4	96.7
5. 輸入品に課される税・関税	105.1	114.1	105.1	114.1
6. (控除)総資本形成に係る消費税	97.8	98.2	97.8	98.2
7. 市内総生産(生産側) [4+5-6]	97.9	97.9	97.5	96.9
8. 開差 [7-1-2-3-5+6]				

訂正箇所
【誤】

➡

訂正箇所
【正】

《訂正データ》

福岡市ホームページに訂正後の電子データを掲載しています。

http://www.city.fukuoka.lg.jp/soki/tokeichosa/shisei/toukei/geppou/FukuokanoTokei_MonthlySpecial.html

(問合せ先)

統計解析係 TEL : (092) 711-4081